



Az Európa Tanács Egyezménye az ügyvédi hivatás védelméről:

Egy kis lépés az ügyvédi hivatásnak,
egy hatalmas ugrás a jogállamiságnak

Az **Európai Ügyvédi Kamarák Tanácsa** (CCBE) 46 ország ügyvédi kamaráit és rajtuk keresztül több mint 1 millió európai ügyvédet képvisel.

2025. március 12-én az Európa Tanács Miniszteri Bizottsága egy történelmi jelentőségű határozatában elfogadta az Egyezményt az európai ügyvédi hivatás védelméről. Ez a mérföldkőnek számító határozat egy hosszú és eredményes, 2018-ban kezdődött tárgyalási folyamat vége és amelyet erőteljesen támogatott a CCBE.

Az Egyezmény hatályba lépéséhez azt a tagállamoknak aláírnia és ratifikálnia kell. Az Egyezmény aláírásának lehetőségét 2025 májusának közepétől kell hivatalosan megnyitni.

Mit jelent az aláírás és a ratifikáció?



Aláírás

Egy ország elfogadja a nemzetközi Egyezményt és kinyilvánítja szándékát, hogy az Egyezményt kötelező erejűnek tekinti a jövőben.



Ratifikáció

Az ország hivatalosan beleegyezik, hogy az Egyezmény jogilag kötelezi, gyakran azután, hogy megkapta a jóváhagyást kormányától vagy a törvényhozástól.

Mindkét lépésre szükség van ahhoz, hogy az Egyezmény hatályba lépjen, ami azt jelenti, hogy az Egyezmény alkalmazható azokra, akik aláírták.

Ki írhatja alá és ratifikálhatja az Egyezményt?

- Az Európa Tanács tagállamai
- Az Egyezmény kidolgozásában részt vevő **nem tagállamok**
- Az Európai Unió

Ezen túlmenően, az Egyezmény hatálybalépését követően az Európa Tanács más, nem tagországi is csatlakozhatnak az Egyezményhez az Egyezményben meghatározott bizonyos feltételek mellett.

Hány aláírás és ratifikáció szükséges?

Az Egyezmény három hónappal azt követően lép hatályba, hogy azt legalább nyolc aláíró fél, köztük az Európa Tanács legalább hat tagállama aláírta és ratifikálta.

Ön miként támogathatja?

A jogállamiság és a demokratikus értékek által vezérelt világ megőrzése érdekében, ahol mindenki jogai védelmet élveznek, **ösztönözze országát, hogy haladéktalanul írja alá és ratifikálja ezt az Egyezményt.** Biztosítsuk, hogy az ügyvédek szabadon és függetlenül dolgozhassanak, fenntartva az igazságszolgáltatást és védve az alapvető jogokat mindenki számára.

További információk



Magyarozó jegyzet (a kamarák, az ügyvédek és a további részletek iránt érdeklődő nyilvánosság számára)



Általános jegyzet a nyilvánosság számára

Kövesse az Egyezményről szóló híreket a **LinkedIn**-en és a **cbe.eu** oldalon.

